

# 2012 Jeep Wrangler Arctic Edition

### Our Price \$11,995

View this vehicle on our website at dakotamotor.com

### (651) 460-6655 22098 Canton Court , Farmington, MN 55024

#### Photos Details Contact



## **Specifications:**

| Year:       | 2012                    |
|-------------|-------------------------|
| VIN:        | 1C4GJWBG0CL146524       |
| Make:       | Jeep                    |
| Model/Trim: | Wrangler Arctic Edition |
| Condition:  | Pre-Owned               |

| Body:         | SUV                           |
|---------------|-------------------------------|
| Exterior:     | [PW7] Bright White Clear Coat |
| Engine:       | 3.6L V6 285hp 260ft. lbs.     |
| Interior:     | Black Cloth                   |
| Transmission: | 5-Speed Automatic             |
| Mileage:      | 150,073                       |
| Drivetrain:   | 4 Wheel Drive                 |
| Economy:      | City 17 / Highway 21          |
|               |                               |

### **Vehicle Description**

#### CALL 651-460-6655

Step into the world of adventure with this stunning 2012 Jeep Wrangler Arctic! With a striking white exterior and a sleek black cloth interior, this vehicle is the perfect blend of style and functionality. It has a solid mileage of 150,073 miles under its belt, a testament to the robustness and reliability that Jeep is renowned for.

Under the hood, you'll find a powerful 3.6L V6 engine that delivers an impressive 285 horsepower and 260 ft-lbs of torque. This robust powertrain, coupled with a seamless 5-Speed Automatic transmission, ensures a smooth, responsive, and exhilarating driving experience. Whether you're navigating city streets or embarking on an off-road adventure, this Jeep Wrangler Arctic is ready to tackle any challenge with ease.

One of the standout features of this 2012 Jeep Wrangler Arctic is its extensive list of manufacturer options and packages. These features, designed to enhance your driving experience, provide added convenience and comfort.

But don't just take our word for it. This Jeep Wrangler Arctic has been recognized by industry experts for its exceptional value and performance. It's been honored as Edmunds's Consumers Favorites: Best Off-Roader and received an Honorable Mention for Edmunds's Best Retained Value. That's not all. It also made the list for Kelley Blue Book's Best Resale Value in the Compact SUV/Crossover category and was named one of the Top 10 Models for Best Resale Value. Furthermore, it was awarded the title of Best Mid-Size SUV/Crossover for Kelley Blue Book's 5-Year Cost to Own. These accolades are a testament to the enduring appeal and value of this remarkable vehicle.

So why choose the 2012 Jeep Wrangler Arctic? It's simple. This vehicle offers a superior blend of power, performance, and style. It's built to take on the toughest terrains with ease, yet it's equally at home on city streets. Its striking design turns heads wherever it goes, and its award-winning value makes it a smart investment for any savvy car buyer.

In conclusion, the 2012 Jeep Wrangler Arctic is more than just a vehicle; it's a lifestyle choice. It's for those who crave adventure, value performance, and don't want to compromise on style. Don't miss out on this opportunity to own a piece of the Jeep legacy. Get in touch with us today and experience the thrill of the 2012 Jeep Wrangler Arctic for yourself!

### **Installed Options**

#### Interior

- Front air conditioning- Floor mat material: carpet- Floor mats: front
- Shift knob trim: alloy- Steering wheel trim: leather- Multi-function remote: keyless entry
- Power outlet(s): 115V- Power steering- Compass- External temperature display
- Driver seat: heated Front seat type: bucket Passenger seat: heated
- Rear seat folding- Rear seat type: 60-40 split bench Upholstery: cloth

#### Exterior

- Skid plate(s)- Front fog lights- Side mirror adjustments: power- Side mirrors: heated
- Removable roof: hard top- Spare wheel type: aluminum alloy
- Tire Pressure Monitoring System- Wheels: aluminum alloy
- Front wipers: variable intermittent- Power windows- Rear wiper
- Tinted glass: front driver and passenger- Window defogger: rear

#### Dakota Motor Company

Dakota Motor Company

View this car on our website at dakotamotor.com/7259429

Website: dakotamotor.com

Phone: (651) 460-6655

Map: 22098 Canton Court, Farmington, MN 55024



© 2025 AutoRevo - All rights reserved. - Powered by AutoRevo